



**ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

Р І Ш Е Н Н Я

02.03.2023

м. Запоріжжя

№ 90

Про подання проекту рішення

Керуючись Бюджетним кодексом України, Податковим кодексом України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» виконавчий комітет Запорізької міської ради

ВИРІШИВ:

1. Схвалити та подати на розгляд сесії Запорізької міської ради проект рішення Запорізької міської ради «Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 07.12.2022 №107 «Про затвердження Програми фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік» (додається).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Андрія П'ЯТНИЦЬКОГО.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ



ПРОЄКТ

ЗАПОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

_____ сесія

Р І Ш Е Н Н Я

_____ м. Запоріжжя

№ _____

Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради від 07.12.2022 №107 «Про затвердження Програми фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік»

Керуючись Бюджетним кодексом України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього підприємництва в Україні», рішенням Запорізької міської ради від 07.12.2022 № 78 «Про реформування в галузі розвитку підприємництва Запорізької міської ради, затвердження Положення про департамент економічного розвитку, Статутів комунальних підприємств Запорізької міської ради «Інститут розвитку міста Запоріжжя» та «Запоріжринок» в новій редакції» Запорізька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення Запорізької міської ради від 07.12.2022 №107 «Про затвердження Програми фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік», а саме: викласти у новій редакції Програму фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік та додатки до неї.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Андрія П'ЯТНИЦЬКОГО та постійну комісію міської ради з питань регуляторної політики, розвитку підприємництва, торгівлі та послуг (Олександр КОБЗАРЮК).

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Проект рішення підготовлено
департаментом економічного розвитку
Запорізької міської ради

Заступник директора департаменту

Марина БАЙЛО



Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік

1. Мета Програми

Метою Програми є збільшення кількості осіб, що займаються підприємницькою діяльністю (далі - СПД), залучення широких верств населення до підприємницької діяльності та підвищення його ролі у вирішенні стратегічних завдань економічного і соціального розвитку міста, вирішення завдань у сфері підтримки бізнесу у місті, зокрема надання фінансової підтримки суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва задля сприяння їх розвитку, збільшення обсягів виробництва, експорту, імпортозаміщення, високотехнологічного виробництва, енергоефективності, впровадження інновацій, а також сприяння створенню нових робочих місць та підприємств, поверненню трудових мігрантів до України; рефінансування існуючої заборгованості в банках України за кредитами СПД тощо.

2. Склад проблеми, шляхи і способи її розв'язання

Повномасштабна війна стала основним чинником, що визначає стан та перспективи розвитку української економіки. Однак, економічна активність в Україні з кожним днем продовжує відновлюватись. Значна кількість українців навіть в умовах війни та значної невизначеності готова брати відповідальність як за свої, так долі і тих, кому створюють нові робочі місця. І тут особливу роль відіграє державна підтримка цієї активної частини суспільства.

Міська влада, концентруючи увагу на відновленні бізнесової активності у місті, розуміє основні потреби бізнесу та має наміри продовжувати допомогти йому розвиватися в умовах війни, так як від цього залежить створення робочих місць та наповнення державного та місцевого бюджетів.

Запровадження воєнного стану суттєво обмежило можливості бюджету міської територіальної громади, що унеможливило забезпечення фінансування заходів з підтримки бізнесу у повному обсязі.

Беручи до уваги вищезазначене, а також той факт, що фінансова підтримка найбільш важлива для середнього, малого та мікро- бізнесу, у якого запас міцності значно менше, ніж у великих підприємств, Програма фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік (далі – Програма) ставить за мету фінансову підтримку середнього, малого та мікро- бізнесу та направлена на створення сприятливого середовища для ведення бізнесу.

Програму розроблено на підставі Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про розвиток та державну підтримку малого і

середнього підприємництва в Україні», «Про Національну Програму сприяння розвитку малого підприємництва в Україні».

Програма є засобом розв'язання такого проблемного питання, як недостатній рівень фінансової спроможності суб'єктів мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва.

Вирішення зазначеної проблеми планується здійснювати шляхом здійснення часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва та компенсації суб'єктам малого та середнього підприємництва витрат на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації, що сприятиме покращенню фінансового стану підприємств, відновленню роботи бізнесу та його подальшій активності.

3. Завдання і заходи

Завдання: фінансова підтримка суб'єктів мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва.

Заходи Програми: кошти передбачається використати на здійснення часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва, виплату кредиторської заборгованості з часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва за 2022 рік та на здійснення компенсації суб'єктам малого та середнього підприємництва витрат на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації (додаток 1).

4. Обсяги та джерела фінансування

Фінансування на виконання Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Запорізької міської територіальної громади, коштів програм матеріально-технічної допомоги та коштів Запорізької торгово-промислової палати (додаток 2).

5. Очікувані результати, ефективність програми

Очікуваними кінцевими результатами впровадження Програми є (додаток 3):

- здійснення компенсації відсотків за залученими кредитами 25 суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва;
- сума відсотків, компенсованих суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва за залученими кредитами, складає 186,2 тис. грн;
- виплата кредиторської заборгованості з часткової компенсації відсотків за залученими кредитами 21 суб'єкту мікропідприємництва та малого підприємництва за 2022 рік на суму 163,8 тис. грн;

- здійснення компенсації витрат 25 суб'єктам малого та середнього підприємництва на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації;

- сума компенсації суб'єктам малого та середнього підприємництва витрат на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації складає 500,0 тис. грн.

6. Координація та контроль за ходом виконання програми

Забезпечення координації і контролю за ходом виконання Програми, цільовим та ефективним використанням коштів покладається на департамент економічного розвитку Запорізької міської ради та департамент адміністративних послуг Запорізької міської ради.

Розпорядники бюджетних коштів мають забезпечити виконання запланованих Програмою завдань та заходів і досягнення очікуваних результатів.

Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради проводить аналіз і комплексну оцінку результатів виконання завдань та заходів Програми, цільового використання коштів і готує щорічні та, в разі потреби, проміжні звіти про хід виконання Програми.

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 1
до Програми фінансування деяких
заходів щодо сприяння розвитку
підприємництва у місті Запоріжжі на
2023 рік

Завдання і заходи

з виконання Програми фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік

Найменування завдання	Найменування заходу	Головний розпорядник бюджетних коштів, виконавці	Джерела фінансування (бюджет Запорізької міської територіальної громади, державний, обласний бюджети, інші)	(тис. грн)	
				Прогнозні обсяги	
				Всього	за роками 2023
1	2	3	4	5	6
Фінансова підтримка суб'єктів мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва	Здійснення часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємства та малого підприємства	Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради	Бюджет Запорізької міської територіальної громади	186,2	186,2
	Виплата кредиторської заборгованості з часткової	Департамент адміністративних послуг	Бюджет Запорізької	163,8	163,8

	компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва за 2022 рік	Запорізької міської ради	міської територіальної громади		
	Здійснення компенсації витрат суб'єктам малого та середнього підприємництва на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації	Запорізька торгово-промислова палата	Кошти програм матеріально-технічної допомоги, кошти Запорізької торгово-промислової палати	500,0	500,0
Разом за завданням 1.				850,0	850,0
Разом за програмою				850,0	850,0

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 2
до Програми фінансування деяких
заходів щодо сприяння розвитку
підприємництва у місті Запоріжжі на
2023 рік

Орієнтовні обсяги та джерела фінансування
Програми фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік

(тис. грн)

	Обсяг фінансування всього	За роками виконання
		2023
1	2	3
Бюджет Запорізької міської територіальної громади	350,0	350,0
Державний бюджет		
Обласний бюджет		
Інші джерела	500,0	500,0
Усього	850,0	850,0

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ

Додаток 3
до Програми фінансування деяких
заходів щодо сприяння розвитку
підприємництва у місті Запоріжжі на
2023 рік

Очікувані результати

виконання Програми фінансування деяких заходів щодо сприяння розвитку підприємництва у місті Запоріжжі на 2023 рік

Найменування завдання	Найменування показників виконання завдання	Одиниця виміру	Головний розпорядник бюджетних коштів	Значення показників	
				усього	У тому числі за роками
					2023
1	2	3	4	5	6
Фінансова підтримка суб'єктів мікропідприємництва, малого та середнього підприємництва	Кількість суб'єктів мікропідприємництва та малого підприємництва, які отримують часткову компенсацію відсотків за залученими кредитами	осіб	Департамент економічного розвитку Запорізької міської ради	25	25
	Сума відсотків, компенсованих суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва за залученими кредитами	тис. грн		186,2	186,2
	Кількість суб'єктів мікропідприємництва та малого підприємництва, які отримують часткову компенсацію відсотків за залученими кредитами, за	осіб	Департамент адміністративних послуг	21	21

	якою виникла кредиторська заборгованість за 2022 рік та погашена у 2023 році		Запорізької міської ради		
	Сума сплаченої кредиторської заборгованості з часткової компенсації відсотків за залученими кредитами суб'єктам мікропідприємництва та малого підприємництва за 2022 рік	тис. грн		163,8	163,8
	Кількість суб'єктів і малого та середнього підприємництва, які отримують послуги із фіксації і оцінки збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації	одиниць	Запорізька торгово-промислова палата	25	25
	Сума компенсації витрат суб'єктам малого та середнього підприємництва на фіксацію і оцінку збитків, завданих збройною агресією Російської Федерації	тис. грн	Запорізька торгово-промислова палата	500,0	500,0

Секретар міської ради

Анатолій КУРТЄВ